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    ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Dr. Haider, Mag. Firlinger 
und Kollegen 
an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 
betreffend Tätigkeiten der Fa ColIiers Columbus Immobilienvermittlungs GesmbH & 
Co KG im Auftrag der Bundesimmobiliengesellschaft BIG 
 
 
Wie den unterfertigten Abgeordneten zur Kenntnis gelangte ist die Firma Colliers Columbus 
Immobilienvermittlungs GesmbH & Co KG nach eigener Darstellung als Immobilienmakler 
unter anderem mit der ,,Österreich - Expansion” von Mc Donalds, Eduscho oder den DM 
Drogeriemärkten alleinbeauftragt. Darüber hinaus ist einem entsprechenden 
“Untemehmensprofil” der genannten Gesellschaft zu entnehmen, daß sie im Bereich 
Industrie - und gewerbliche Immobilien die Bundesimmobiliengesellschaft BIG bei der 
Verwertung bzw. dem Verkauf von Immobilien aus dem Besitz der Republik Österreich 
betreut. Alleineigentümer und Geschäftsführer der Firma Colliers Columbus ist Dr. Ariel 
Muzicant. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für 
wirtschaftliche Angelegenheiten folgende 
 
 
    ANFRAGE: 
 
 
1) Seit wann ist Muzicant bzw. die Collier Columbus GesmbH von der 
    Bundesimmobiliengesellschaft BIG mit der Betreuung bei der Verwertung bzw. dem Verkauf 
    von Immobilien aus dem Besitz der Republik Österreich betraut? 
 
2) Welchen konkreten Aufgabenbereich umfaßt diese Betreuung?
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3) Auf welcher (vertraglichen) Grundlage erfolgte diese Vertretungsbefugnis der Collier 
    Columbus GesmbH? 
 
4) Wurden diese Tätigkeiten ausgeschrieben? 
    Wenn ja, welches Vergabeverfahren wurde dabei angewendet? 
    Wenn ja, welche weiteren Unternehmungen haben sich an der Ausschreibung beteiligt? 
 
5) Welche Kosten sind der BIG aus dieser Vertretungsbefugnis bisher entstanden? 
 
6) Inkludiert diese Vertretungsbefugnis auch das Recht, mit der 
    Bundesimmobiliengesellschaft zu werben? 
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